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A Samsung új okostelefonján érhető el elsőként 
az iGO My way 2009 Androidra optimalizált 
változata  

A Nav N Go 3D-s navigációs szoftverének várva várt, Android 
platformra optimalizált változata a Samsung Galaxy Spica 
okostelefonon érhető el.  

Ahogyan a vezető szoftverfejlesztő Nav N Go korábban bejelentette, a piaci trendeket 
követve kiszélesíti a támogatott operációs rendszerek listáját, és több mobilplatformra is 
elérhetővé teszi iGO My way navigációs szoftverét. Ennek megfelelően az iPhone után 
most az okostelefonok piacán forradalmat hozó Google Android rendszeren is futtatható 
a jól ismert 3D-s szoftver. Az új navigációs megoldás a világon elsőként a Samsung 
Androidos telefonján, a Galaxy Spica-n jut el a magyar felhasználókhoz.  
 
„A gyors web elérést és a Google szolgáltatások könnyed használatát biztosító Samsung 
Galaxy Spica készülék maximálisan eleget tesz a felhasználók egyre nagyobb 
elvárásainak, akik már nemcsak telefonálásra, hanem e-mailezésre, webböngészésre és 
alkalmazások letöltésére is szeretnék használni mobil eszközüket. A Nav N Go 
professzionális, turn-by-turn navigációs megoldása még teljesebbé teszi a készülék-
nyújtotta lehetőségeket” – mondta Kunos Balázs, a Samsung mobil üzletágának 
vezetője. 
 
A Pannon értékesítési hálózatában kapható Samsung Galaxy Spica készülékhez most 
ajándékba adják az iGO My way 2009 szoftvert. A készülékhez csomagolt SD 
memóriakártya a 100%-os lefedettségű Magyarország térképet tartalmazza, ám a 
program futtatása az aktiválás után nem igényel adatkapcsolatot, ezáltal gyorsabb és 
megbízhatóbb a navigáció. A kényelmes használatot olyan, már ismert funkciók segítik, 
mint a 3D-s térkép megjelenítés, az autós használatra optimalizált felület, vagy a 
navigáció a telefon címlistájának elemeihez. 
 
„Egyre markánsabban látszik az a trend, hogy a navigáció kilép a céleszközök 
kategóriájából, és az okostelefonokon is elérhető funkcióvá válik. Örömünkre szolgál, 
hogy a Samsunggal közösen mutathatjuk be a magyar felhasználóknak az Android 
operációs rendszeren futó iGO My way 2009 megoldásunkat. A Samsung megbízható 
minősége és a Google Android platform kiváló működése is biztosítékot jelent a páratlan 
navigációs élményhez” – mondta Lukács Andrej, a Nav N Go kelet-európai kereskedelmi 
vezetője.  
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A Nav N Go-ról: 

A Nav N Go Kft. 2005-ben alakult meg azzal a céllal, hogy forradalmi megoldásokat 
kínáljon a műholdas navigáció terén. Az iGO My way navigációs szoftver nemzetközi 
sikerének köszönhetően a vállalat rövid idő alatt jelentős növekedést ért el. A cég 
jelenleg mintegy 250 főt foglalkoztat budapesti központjában, ahol a K+F tevékenység, 
illetve a projekt és termék menedzsment folyik.  
 
A Nav N Go-nak 20 országban van disztribúciós központja, emellett mintegy 70 OEM 
partnere révén a világ majd’ minden kontinensén meghatározóan jelen van a piacon. Az 
általuk fejlesztett, 3D-s navigációs program ma már olyan csúcsmárkák termékeiben fut, 
amilyen a Pioneer, a Sony PSP, vagy a Clarion. Legnagyobb újdonságuk a 2009-es 
CeBIT-en bemutatott iGO amigo szoftversorozat, mely prémium termékként a navigációs 
piac új mérföldköve lehet.  
 
www.navngo.com 

A Samsung Electronicsról: 

A Samsung Electronics a világ egyik vezető gyártója a félvezetők, a telekommunikáció, a 
digitális média és a digitális konvergencia területein. A vállalat 2007-es értékesítésből 
származó bevétele meghaladta a 103,4 milliárd dollárt. Világszerte 150 ezer 
alkalmazottat foglalkoztat 62 ország 134 irodájában. A vállalat két fő üzletágban 
tevékenykedik: Digitális Média&Kommunikáció Üzletág, és Készülékek Üzletága. A 
Samsung a világ legnagyobb televízió-, memóriachip-, mobiltelefon- és TFT-LCD-
gyártója, és egyben a világ egyik leggyorsabban fejlődő márkája. 

A Samsung Electronics Magyar Zrt. 1990-ben kezdte meg működését Magyarországon. 
Hazánk legjelentősebb Samsung érdekeltségei a Samsung Electronics Magyar Zrt. 
jászfényszarui, a Samsung Electromechanics szigetszentmiklósi, valamint a Samsung 
Digital Interface gödi gyára. A Samsung Electronics Magyar Zrt. tevékenységi körébe 
négy üzletág tartozik: információtechnológia, telekommunikáció, szórakoztatóelektronika 
és háztartási elektronika.  

www.samsung.com  
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